

ОТЗЫВ

о статье

«Интервенции новейшего времени:

проблема соотношения прав человека и государственного суверенитета»
обучающихся первого курса СПбГУ по направлению «Юриспруденция»

Куличковой Алины Сергеевны

и Михасева Тимофея Алексеевича

Статья А. С. Куличковой и Т. А. Михасева посвящена актуальной теме соотношения прав человека и суверенитета государства. В работе использованы как классические источники по данной теме, так и новейшие исследования, а также документы ООН, в которых излагается новая концепция государственного суверенитета. В статье авторам удается не только рассказать о ней, но и рассмотреть теоретические и практические затруднения, связанные с ее концептуальным развитием и практической реализацией.

Полагаю, что статья Куличковой Алины Сергеевны и Михасева Тимофея Алексеевича «Интервенции новейшего времени: проблема соотношения прав человека и государственного суверенитета» может быть рекомендована к публикации в Сборнике материалов Всероссийской научной студенческой конференции (РУДН, г. Москва, 27 – 28 апреля 2018 г.) «Право, общество, государство: проблемы теории и истории».

23 марта 2018 г.

С уважением,

научный руководитель

доктор юридических наук,

профессор кафедры теории и истории

государства и права СПбГУ

Санкт-Петербургский государственный университет

имени Н. Г. Чернышевского

Факультет юриспруденции

Кафедра теории и истории государства и права

и международного права

и политики

Тимошина Е. В.

Документ подготовлен по личной инициативе.

Текст документа размещен в открытом доступе на сайте СПбГУ по адресу:

<http://spbu.ru/science/expert.html>

Ведущий специалист

Аникина О. В.